

# 六一节,“找茬”去

3D动画大片《神奇海盗团》出现“穿越时空”bug  
快报影视动车号召小朋友们带着“问号”看电影

英国3D粘土动画电影《神奇海盗团》即将于六一儿童节当天登陆内地银幕,昨天该片在新街口国际影城举行了媒体看片。虽然影片的制作和情节都颇受好评,但是观众发现有一个硬伤:1809年出生的达尔文竟然与1680年左右就灭绝的渡渡鸟相遇了。如此大制作的影片都出现了bug,有观众担心,这个六一来势汹汹的7部儿童电影是不是还有“误导”小观众的情节。因此,现代快报的“影视动车”将号召小朋友们一起给这些电影找茬。

□现代快报记者 刘磊



影片中达尔文(左一)“穿越”邂逅渡渡鸟(右一)

## 观众质疑

达尔文邂逅渡渡鸟,不靠谱!

《神奇海盗团》是由两次获奥斯卡提名的导演彼得·洛伊德执导,讲述希望赢得“年度海盗大奖”的海盗船长,带着一帮乱糟糟的手下踏上冒险之旅的故事。片中有两个核心角色,一个是在名鼎鼎的生物学家达尔文,一个就是已经灭绝的渡渡鸟。不过,有观众提出质疑,“达尔文邂逅渡渡鸟”情节与史实不符。记者就此采访了曾经出版过《逝者如渡渡》一书的著名文学家申赋渔。“渡渡鸟是仅产于印度洋毛里求斯岛上一种不会飞的鸟。这种鸟在被人类发现后仅仅200年的时间里,便由于人类的捕杀和人类活动的影响彻底灭绝,堪称是除恐

龙之外最著名的已灭绝动物之一。”申赋渔告诉记者,关于渡渡鸟灭绝的时间,学界一致基本锁定的范围是在1680年到1715年之间。而达尔文是1809年出生的,两者根本不可能有如此浪漫的邂逅。

## 影视动车出发

小朋友银幕“找茬”,有奖励!

今年六一儿童节,同时有7部适合儿童观看的电影闯入银幕。斩获奥斯卡5项大奖的3D奇幻电影《雨果》,5500万美元打造的3D粘土动画大片《神奇海盗船》、美国片《白雪公主之魔镜魔镜》,国产3D动画系列《超蛙战士2之威武教官》《潜艇总动员2》,关爱儿童题材的国产片《跑出一片天》《三十七》。但因为《神奇海盗团》出现了“时空错

乱”的大bug,因此观众担心其他影片中也有“误导”小观众的情节。本期现代快报“影视动车”将关注这个话题,希望小朋友六一儿童节带着“问号”看电影。如果你能在电影中发现一些不合理的情节、穿帮的镜头,都可以加入到“影视动车”的讨论中,我们将挑选20位幸运读者,赠送每人南京UME国际影城(1912店)的电影票两张。

## 参与方法

1. 在微博上关注“现代快报文娱部”,并加入到本次话题讨论中,写下自己的想法、意见。  
2. 通过电子邮件将想法、意见发送到“xdkbwbyb@126.com”

(记得留下您的联系方式,方便我们通知你拿票哦)

国,当时她正在剑桥读书,其中还有翁美玲和当时外籍男友的亲密合照。

原来,在“俏蓉儿”去世25周年时其荷兰籍男友Bob建立了一个纪念网站并放出了这批照片。今年,翁美玲已离开这个世界27年。 王文

# 这三年,巩俐拖欠的物管费



10248.12元。

巩俐的一位好友透露:“巩俐拍电影工作太忙了,她曾经委托过我们帮她垫支一下(物管费),结果我们把这事忘记了,会尽快为巩俐补交上。”

华西

# 康贝佳口腔,美牙R时代巨献 舌尖上的牙健康

机器人美牙热线:400-000-0005 火爆预定中…

引言:通常,人们认为不含酒精饮料中糖的含量过高对牙齿有害。但是,近日美国科学家所做的一项权威研究发现碳酸饮料中的风味添加剂也会破坏牙齿的保护膜——牙齿珐琅质(釉质)。夏季将至,人们喜欢喝碳酸饮料来解暑。但是,碳酸饮料中通常都含有风味添加剂,如苹果酸、酒石酸和其他有机酸,腐蚀牙齿的能力非常强。

端午节临近,各大超市、酒店早已出售各具特色的粽子产品。但是市面上出售假粽叶的消息已在网上传播,有部分网民愤怒的称自己开始腐烂脱落的牙齿也是添加剂造成,一时之间老百姓又再度陷入口腹之俱中。添加剂真的会危害到牙齿的健康吗?笔者就这一热点问题准备前去咨询康贝佳口腔连锁机构的罗鸣移主任。

## 危害一:脆爽的疏松剂

添加剂会危害牙齿的健康,引发很多不可避免的口腔疾病,这种说法正确吗?

康贝佳口腔罗主任解释道,台湾地区的家长早已抗议不合格薯片和饼干对孩子的销售。因为研究发现孩子牙齿的咀嚼功能在慢慢减弱,这其中含量超标的疏松剂就是罪魁祸首,这就是网上所谓的“舌尖上的牙健康”。如何应对这种牙齿危害呢?



### 专家推荐:

#### 1.3D 齿雕机器人

大量的疏松剂会导致牙齿的钙质慢慢流失,很多牙齿都呈现出了不同程度的疏松、残缺,就好比人的脊髓流失掉,剩下的躯壳就显得相当脆弱。康贝佳口腔特别引进全球最先进的“3D齿雕机器人”美牙技术,根据患者的口腔情况、脸型肤色进行个性化美齿定制,其形态和坚固程度都足以和完好的真牙相媲美。

#### 2.美国 Bicon 种植牙

如果患者因为自己的疏忽治疗,牙齿已全部脱落或牙根已腐烂,患者可选择美国 Bicon

种植牙进行修复,通过医学方式,选用与人体相容性好的生物材料制成人牙根,把它“种”到牙槽骨内,然后再在牙根上镶上逼真、坚硬的烤瓷牙冠,不仅强力性和稳定性与真牙一样,就连色泽和美观上也无可挑剔。

#### 危害二:碳酸饮料中的人工染色剂

人工染色剂虽然不属于疏松剂,它是否会对牙齿产生什么危害呢?

罗主任解释道,人工染色剂超标后会一度让牙齿变黄变黑,变脆,这不是牙齿变色而是有毒化学物质吸附在牙齿上,长时间不清理会使牙齿腐烂,引起口腔疾病,更会对身体产生极大的影响。最近的假粽叶不就是让很多食用粽子的人出现牙齿附色的现象吗?

### 专家推荐:

#### 1、美国 360° 彩光美白

在浸泡粽叶时,加入工业硫酸铜和工业氯化铜,让已失去绿色的原色粽叶重新返青。其实,这是铜元素附着在粽叶上造成的。有些患者牙齿呈现老龄化,氟斑牙、变色牙、黄黑牙等等,美国 360° 彩光美白技术相当于是给牙齿做了一个美白 SPA,不仅清洁的口腔更是美白了牙齿,相较于传统的洁牙更安全、更持久、更自然、更快速、更专业。

美牙R时代  
康贝佳口腔 3D齿雕机器人  
全球限量发布  
3D齿雕机器人 全球数字口腔领导者  
用科技力量开启牙齿美容的里程碑  
3D齿雕机器人大显身手创造美牙奇迹  
为您带来钻石般璀璨的美牙创世之选  
四大项目  
• 牙齿美容 •  
• 牙齿正畸 •  
• 牙齿种植 •  
• 牙齿美白 •  
美牙预约:400-000-0005